后勤管理处深入开展党的群众路线

教育实践活动实施方案

根据《天津师范大学深入开展党的群众路线教育实践活动实施方案》精神，学校党委决定，从2013年7月至2013年11月上旬，在全校深入开展党的群众路线教育实践活动。结合我处校实际，制定如下实施方案。

一、指导思想

以贯彻党的十八大精神为核心，以党的先进性和纯洁性保持为主旨，以为民务实清廉为主要内容，处级领导班子成员聚焦作风建设，把贯彻落实中央八项规定精神作为切入点，坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风，着力解决在服务基层和自身工作中存在的问题，不断提高新形势下做好后勤服务保障工作的能力，为推动学校事业科学发展提供坚强保证。

党的群众路线教育实践活动全过程，要贯穿“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求。照镜子，主要是以党章和廉政准则为镜，查找差距；正衣冠，主要是正视问题、改正缺点；洗洗澡，主要是听取意见，开展批评和自我批评；治治病，主要是区别情况、对症下药，整改突出问题。

根据学校党委要求和处内实际，本次教育实践活动要加强全处党员特别是党员领导干部马克思主义群众观点和群众路线教育，使领导班子成为“作风好、能力强、威信高”的坚强领导集体，为学校“立德树人”的育人任务做奉献。

二、目标要求

1.要落实为民务实清廉要求。为民，就是要坚持以人为本、一切为了群众、一切依靠群众，从群众中来、到群众中去。务实，就是要求真务实、真抓实干；发扬理论联系实际之风，深入调查研究，发扬密切联系群众之风；谦虚谨慎、勤俭节约，发扬艰苦奋斗之风。清廉，就是要自觉遵守党章，严格执行廉政准则，主动接受监督，约束自己的行为，增强反腐倡廉和拒腐防变的自觉性，严格规范权力行使。

2.要抵制“四风”，克己修身。反对形式主义，处级班子要端正学风，改进文风会风，在大是大非面前敢于担当、敢于坚持原则，在工作中察实情、出实招、办实事、求实效；反对官僚主义，强化宗旨意识和大局观念，坚持民主集中制，热心为师生服务，主动接受师生监督；反对享乐主义，牢记“两个务必”，克己奉公，勤政廉洁；反对奢靡之风，厉行节约，精打细算，勤俭办学。

3.要坚守党性，修炼品行。党员和党员干部要坚定理想信念，讲党性、重品行、作表率，模范践行社会主义核心价值观，坚守共产党人精神追求。坚持批评与自我批评的原则；坚持讲求实效，开门搞活动的原则；坚持边学边改、边查边改、边整边改的原则；坚持领导带头的原则。
三、方法步骤

认真做好以下三个环节：
1.学习教育、听取意见（7月中旬—9月中旬）

搞好思想发动。在处内通过网络传达学校动员大会精神和处内实施方案，在处内开展党的群众路线教育实践活动具体部署，使全体党员认识此次教育实践活动开展的重大意义。

开展学习教育。采取中心组学习、听辅导报告、集体参观、集中学习和个人自学等多种形式，学习中国特色社会主义理论体系、党章和党的十八大报告、习近平总书记一系列重要讲话特别是在天津考察工作时的重要讲话精神、党的光辉历史和优良传统以及《论群众路线——重要论述摘编》等中央和市委规定的教育实践活动教材。每位处级以上党员干部要做好读书笔记、写好学习体会、撰写民主生活会发言提纲。

组织专题讨论。8月份组织班子党员在学习的基础上,开展马克思主义群众观点和党的群众路线专题讨论。通过讨论,进一步明确本部门贯彻党的群众路线的具体做法和为民务实清廉的具体要求，回答好“为了谁、依靠谁、我是谁”的问题。

广泛征求意见。处级领导班子成员就“四风”方面存在的问题，通过召开专题座谈会的形式,广泛征求党员干部、基层群众、服务对象的意见和建议，进行梳理汇总，为开好民主生活会、开展批评和自我批评做好准备。

2.查摆问题、开展批评（9月中旬—10月上旬）

撰写对照检查材料，相互谈心。班子成员要在民主生活会召开前,撰写对照检查材料，上交学校教育实践活动领导小组；书记、处长要与班子成员逐一谈心,班子成员之间也要互相谈心。
召开民主生活会。围绕为民务实清廉要求,处级领导班子召开一次高质量的专题民主生活会，民主生活会上,主要负责同志带头进行深刻的自我批评,班子成员之间也要进行诚恳的相互批评，真正达到“团结—批评—团结”的目的。
通报民主生活会情况。领导班子民主生活会后,民主生活会材料上交学校教育实践活动领导小组。

后勤党委所有在职基层党支部要召开专题组织生活会。每个党员特别是处级领导要参加所在党支部的专题组织生活会,认真查找基层服务型党组织建设的差距和问题,明确努力方向,提出改进措施和办法。党员领导干部参加所在党支部专题组织生活情况报送学校教育实践活动领导小组。

3.整改落实、建章立制（10月上旬—11月上旬）

    重点制定和落实整改方案、着力解决突出问题、努力形成贯彻党的群众路线的长效机制。

制定整改方案。针对处级班子作风方面存在的问题,提出解决对策,制定整改方案,明确目标、内容和时限,认真抓好落实。党委主要负责人对一些突出的问题,要抓住重点问题,制定整改任务书、时间表, 并在一定范围内公示,接受群众监督,并结合群众的意见进行修改完善。

强化正风肃纪。紧扣为民务实清廉要求, 加强班子建设，在反对“四风”方面严格执行学校相关规定。
完善制度机制。结合处内工作实际,有针对性地建立健全各项规章制度,努力完善后勤服务保障的制度体系。

四、组织领导

1.教育实践活动领导小组

组长：刘艳霞  张兆泉
小组成员：曲佳丽  韩中秋  杨静   回增玉   兰志金

          洪德全  张大海

    2.领导小组工作内容和责任

（1）制定《后勤管理处党的群众路线教育实践活动方案》，报学校领导小组办公室备案。
（2）汇报教育实践活动开展情况，接受学校教育实践活动领导小组的督导。
（3）利用多种媒介加强宣传，营造氛围。
（4）统筹兼顾，做到两手抓、两不误、两促进。正确处理好处内日常工作与教育实践活动的关系，切实做到两手抓、两不误、两促进，用实际工作的成果衡量和检验教育实践活动的效果。

